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Життя – справді цікава річ. З нами трапляється так багато всього, що робить його надзвичайно різноманітним. Ніхто не знає, що буде завтра, та саме з цієї причини ніколи не варто припиняти досягнення своїх цілей. Без сумніву, одна з найкращих можливостей, яку ми маємо у нашому житті – це те, що ми можемо навчитися різним речам. Отже, причин для припинення навчання, незалежно від віку, немає.

Про цю частину нашого життя говорили різні філософи. Навколо нас так багато цікавого, і все, що потрібно зробити – простягнути руку до нових знань та бути відкритими до них. Разом з тим ми бачимо, що багато успішних людей згадували навчання, говорячи про секрет свого успіху. Наприклад, Уоррен Баффет сказав, що однією з найважливіших справ у своєму житті він вважає читання.
Крім того, він не та людина, яка поводиться так, ніби все знає. Насправді він прагне дізнатися більше з кожним днем. З огляду на це, ми хотіли б надати вам кілька причин, чому ніколи не варто кидати навчання.
1. Генерування нових ідей
Все, що зараз у нас під рукою, колись було ідеєю: мобільні телефони, Інтернет, ноутбуки, настільні ПК, пилососи тощо. Отже, ми бачимо, що все починається з ідеї. Тому людям дуже важливо продовжувати працювати та вчитися, щоб вони могли породити нові ідеї, коли це можливо.
Водночас надзвичайно важливо навчатися, щоб ви могли надихатися багатьма різними речами. З часом ви створите у своїй голові цілу бібліотеку, де зможете вибирати з широкого набору різних ідей і використовувати їх, коли у вас є всі умови. Один філософ сказав, що чим більше ви навантажуєте свій мозок, тим краще він працює. Тому не припиняйте вчитися.
0. Різносторонність ринку
Ми впевнені, що люди усвідомлюють багатогранність ринку праці. Він постійно змінюється, і людям потрібно, коли це можливо, коригувати свій досвід роботи. З кожною промисловою революцією ринок праці різко змінюється, і багато посад втрачається та стають неактуальними. Водночас з’являються нові позиції. У наш час автоматизація є, скажімо так, найбільшою загрозою для деяких посад. Тому людям потрібно постійно вчитися, якщо вони не хочуть втратити роботу.
Нині ми живемо в цифрову епоху. Ми говоримо про сферу, яка постійно змінюється, з’являються нові технології, а деякі інші відмирають. Отже, збільшення кількості ваших навичок може бути правильною відповіддю на ці тенденції. Тільки так ви зможете уникнути всіх небезпек нашого часу. Це парадокс, що зараз ми маємо можливість вчитися всьому, що хочемо. Тому використовуйте свій Інтернет з розумом.
0. Підтримка власних захоплень
У кожного з нас буває такий час, коли нам не хочеться працювати. Це час, коли люди як правило беруть відпустку та проводять час з рідними та друзями. Це допомагає їм перезавантажитися, щоб повернутися до своїх повсякденних зобов’язань. Такий відпочинок надзвичайно важливий і допомагає з новими силами повернутися до роботи. У той же час ми знаємо, що є багато людей, які є трудоголіками.
Їм некомфортно, коли вони нічим не зайняті. Робота – це їхня пристрасть, і для того, щоб виконати всі свої щоденні справи, їм потрібно підтримувати цю пристрасть. Насправді майже все, що ми робимо підживлюється нашим запалом. Недарма розумні люди кажуть, що ті, хто займається улюбленою справою, є найщасливішими людьми на планеті. На щастя, з розвитком технологій в Інтернеті стало легко вивчити будь-що: вивчати історію та культуру України можна за допомогою таких сайтів, як WiseCow; покращити концентрацію та навички прийняття рішень можна за допомогою стратегічних і логічних ігор, таких як покер на PokerStars або судоку на playSUDOKU.online; і навіть кулінарії можна навчитися на Superludi, де відомий український шеф-кухар Євген Клопотенко пояснює прості, але смачні рецепти на курсі Сімпл Кукінг.
0. Боротьба з нудьгою
Нудьга – почуття, яке ми можемо переживати досить часто протягом життя. Але якщо це трапляється занадто часто –варто задуматись. Якщо ви хочете повністю вигнати нудьгу зі свого життя, вам слід присвятити себе постійному навчанню. Без сумніву, це один з найкращих способів боротьби з нею.
Якщо ви потрапите в пастку нудьги, то застрягнете в ній на досить тривалий час. Відсутність зобов’язань лише посилить інертність і відчуття самовдоволення. Тому краще не дозволяти собі нудьгувати протягом довгого часу, аби не почати звикати до цього стану.
Таким чином, навчання, безсумнівно, є однією з найкращих речей, які ми можемо зробити в нашому житті. Разом з тим це допомагає нам стати кращими людьми та водночас збільшувати наші доходи. Отже, ви ніколи не повинні відмовлятися від своїх мрій, а в їх досягненні вам допоможе навчання та опанування новими навичками.
